



# DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO

## San Marino - Novi Vinodolski

Vatrogasna 2, 51250 Novi Vinodolski tel-fax 051-244-321, 091-1000093, 098 326 105

Novi Vinodolski, 24.06.2018.

VATROGASNIM ZAJEDNICAMA ŽUPANIJA  
VATROGASNIM ZAJEDNICAMA PODRUČJA  
DOBROVOLJNIM VATROGASNIM DRUŠTVIMA  
JAVNIM VATROGASNIM POSTROJBAMA

**PREDMET:** Poziv na vatrogasno natjecanje :

## 14. MEMORIJAL « Jasmina Filipovića »

**Poštovani!**

U spomen na prerano preminulog istaknutog člana našeg društva, **DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO SAN MARINO - NOVI VINODOLSKI** pod pokroviteljstvom Grada Novi Vinodolski organizira 14. MEMORIJAL «JASMINA FILIPOVIĆA», - vatrogasno natjecanje muških i ženskih A ekipa.

Memorijal će se održati **SUBOTU 04. kolovoza 2018. godine** na terenima malih sportova ispred OŠ Ivana Mažuranića u Novom Vinodolskom prema slijedećem programu:

18.30 - 19.00 sati - prijava natjecateljskih odjeljenja  
19.00 - 00.30 sati - izvođenje vježbi natjecateljskih odjeljenja  
01.00 sat - proglašenje pobjednika

Natjecanje se odvija prema Pravilniku sa dvije vježbe bez štafete (može kratki rukavi)

U slučaju velikog odaziva ekipa, izvodi se jedna vježba.

Natjecanje se održava pod reflektorskom rasvjetom.

Za sve natjecatelje organizator osigurava prehranu.

**Kotizacija 300.00 kn uplaćuje se na žiro račun IBAN HR5824020061100586980 (potvrdu o uplati predati prijemnom odboru).**

Zamoljavamo Vas da prijave za nastup na memorijalu dostavite najkasnije **do 31.07.2018.** na adresu DVD San Marino - Novi Vinodolski, p.p. 41, 51250 Novi Vinodolski ili na fax: 051-244-321 ili e-mail - [dvsanmarino@hi.t-com.hr](mailto:dvsanmarino@hi.t-com.hr)

Sve ostale informacije vezane uz memorijal možete dobiti na mobilni telefon tajnika društva Topolovec Velibora -. 091-1000093, 098 326 105

U očekivanju vaše prijave, vašeg dolaska i ugodnog boravka u Novom Vinodolskom, unaprijed Vam se zahvaljujemo na sudjelovanju na četrnaestom memorijalnom natjecanju.

**PREDSJEDNIK**  
Ivan Baričević

## **SJETIMO SE JASMINA FILIPOVIĆA**

*ROĐEN 27.11.1980. U RIJECI. SVOJE PRVE DJEČAČKE DANE PROŽIVLJAVA U NOVOM VINODOLSKOM, DJELEĆI SA SVOJIM VRŠNJACIMA SVE ŠTO JE DJETINJSTVO DONOSILO I RADUJUĆI SE ŽIVOTU KOJI JE PRED NJIM. OSNOVNU ŠKOLU POHAĐA I ZAVRŠAVA U NOVOM VINODOLSKOM, A ZATIM NASTAVLJA SA ŠKOLOVANJEM U RIJECI GDJE SA USPJEHOM ZAVRŠAVA TRGOVAČKU ŠKOLU.*

*U SVOJIM PRVIM DJEČAČKIM DANIMA ISKAZUJE SVOJU DRUŠTVENOST I ŽELJU DA ČIM VIŠE VREMENA PROVODI SA SVOJIM VRŠNJACIMA, TE SE UKLJUČUJE U RAZNE SPORTSKE I DRUŠTVENE AKTIVNOSTI. PRONALAZI SEBE PRISTUPANJEM MLADEŽI DOBROVOLJNOG VATROGASNOG DRUŠTVA NOVI VINODOLSKI SA NAVRŠENIH ČETRNAEST GODINA ŽIVOTA. PRVI SUSRET SA VATROGASTVOM, ALI I SVIM ONIM LIJEPIM ŠTO DONOSI DRUŽENJE SA VRŠNJACIMA IZ SVIH KRAJEVA LIJEPE NAŠE DOGAĐAJU MU SE U PRVOM VATROGASNOM KAMPU U ZAGORI. 1996. GODINE ZAVRŠAVA OSPOSOBLJAVANJE VATROGASNE MLADEŽI, A VEĆ DVIJE GODINE KASNIJE TEČAJ ZA ISPITANOG VATROGASCA, TE POSTAJE PRIPADNIKOM OPERATIVNE POSTROJBE DVD-A NOVI VINODOLSKI.*

*ODLAZI NA ODSLUŽENJE VOJNOG ROKA U ZAGREB I RIJEKU GDJE PONOVO DOLAZI DO IZRAŽAJA OPREDJELJENOST ZA VATROGASTVO TE ZAVRŠAVA I VOJNU OBUKU ZA VATROGASCA TE DO KRAJA VOJNOG ROKA SLUŽI U VATROGASNOJ POSTROJBI HRVATSKE VOJSKE.*

*PO ZAVRŠETKU VOJNOG ROKA ZAJEDNO SA SVOJIM KOLEGAMA VRAĆA SE U OPERATIVU DVD-A NOVI VINODOLSKI. SVOJE PRVE DANE RADNOG STAŽA UPISUJE U DVD-U NOVI VINODOLSKI RADEĆI KAO SEZONSKI VATROGASAC U LJETU 2001. GODINE. PRONALAZEĆI POSAO U TRGOVAČKOJ STRUCI PRELAZI U PODUZEĆE VRBA U NOVOM VINODOLSKOM, A ZATIM U RIJEČKI ELEKTROMATERIJAL GDJE KAO UZORAN DJELATNIK OSTAJE DO KRAJA SVOG KRATKOG ŽIVOTA.*

*UZ IZUZETNO AKTIVAN RAD U OPERATIVNOJ POSTROJBI DVD-A NOVI VINODOLSKI, ISKAZUJE AFINITET ZA VOĐENJE MLADEŽI PA JE NA IZBORNOJ SKUPŠTINI 2001. GODINE IZABRAN U ZAPOVJEDNIŠTVO DRUŠTVA I IMENOVAN ZA VODITELJA VATROGASNE MLADEŽI. NEIZOSTAVAN JE ČLAN NATJECATELJSKE EKIPE SA KOJOM POSTIŽE ZAPAŽENE REZULTATE I PO PRVI PUTA U POVJESTI DRUŠTVA OSVAJA PRVO MJESTO NA ŽUPANIJSKOM NATJECANJU U RIJECI 2003. GODINE. TIM JE PLASMANOM ZAJEDNO SA SVOJIM KOLEGAMA IZBORIO PLASMAN NA DRŽAVNO NATJECANJE. BILA JE TO PRVA EKIPA KOJA SE JE PLASIRALA NA DRŽAVNO NATJECANJE U BOGATOJ 90-GODIŠNJOJ TRADICIJI VATROGASTVA NA CRIKVENIČKO-VINODOLSKOM PODRUČJU. NAŽALOST TEŠKA BOLEST SA KOJOM SE SUOČAVA SVEGA NEKOLIKO MJESECI KASNIJE ZAUSTAVLJA SVE NJEGOVE VATROGASNE I ŽIVOTNE PLANOVE, TE NAS PRERANO NAPUŠTA: 06.KOLOVOZA. 2004. GODINE.*